

# POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

## TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

*Hodnocení tělesných parametrů a výkonnosti elitních světových překážkářek v období 2003 – 2022*

## ZPRACOVALA: Nikola DYRYNKOVÁ

Studentka Nikola Dyrynková splnila požadavky zadaného úkolu bakalářské práce. Při zpracování zvoleného tématu pracovala samostatně a iniciativně. Zadané úkoly vedoucího bakalářské práce plnila zodpovědně a včas. Problémové pasáže bakalářské práce konzultovala s vedoucím práce.

Po věcné stránce hodnotím bakalářskou práci jako porovnání a hodnocení studentkou nashromážděných výsledků finalistek v běhu na 100 m překážek od roku 2003 do současnosti, tedy za období 20 let. Kromě toho posluchačka bakalářského studia Nikola Dyrynková provedla následnou komparaci výkonů v této disciplíně dosažených na OH a MS. Dílčím cílem bylo zároveň zaznamenat základní tělesné parametry (tělesná výška, tělesná hmotnost a Body Mass Index) finalistek na jednotlivých světových sportovních událostech (mistrovství světa a olympijské hry).

Nikola Dyrynková zpracovávala data na základě základních statistických charakteristik, když se zaměřila na aritmetický průměr, směrodatnou odchylku, minimální a maximální hodnoty daného sportovního výkonu v běhu na 100 m překážek v kategorii žen. Ve výsledkové části vše zpracovala do grafické podoby a do přílohové části zanesla celkem 158 tabulek, které se staly zdrojovými daty pro samotnou výsledkovou část

Studentka Nikola Dyrynková tak velice dobře na základě analýzy a následné komparace upozornila na vývoj výkonnosti v běhu na 100 m překážek v kategorii žen za 20leté období.

Bakalářská práce svým rozsahem 61 stran textové části a 37 stran příloh splňuje požadavky pro tento druh bakalářské práce.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 19

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 42 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 25 %

Na základě výše uvedeného konstatování **doporučuji** bakalářskou práci Nikolky Dyrynkové **k obhajobě**. Otázky vyvstanou z průběhu samotné rozpravy při obhajobě.

Hodnocení: výborně – velmi dobře

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu s řešitelkou vedené závěrečné práce.

V Praze, 31. srpna 2023

Aleš Kaplan

vedoucí bakalářské práce